



ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΑΡ. 3

στην Έκδοση 4.0.0 των Κανόνων Μεταφοράς και Διανομής

Δημόσια Διαβούλευση 25 Ιουνίου 2015 – 25 Ιουλίου 2015

Τίτλος	Πρόταση Τροποποιήσεων Αρ. 3 στην Έκδοση 4.0.0 των Κανόνων Μεταφοράς και Διανομής – Διαβούλευση 25/06/2015 – 25/07/2015
Περιγραφή	Πρόταση Τροποποιήσεων στην Έκδοση 4.0.0 των Κανόνων Μεταφοράς και Διανομής, κεφάλαιο T12
Ιδιοκτήτης	Διαχειριστής Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου
Έναρξη περιόδου Διαβούλευσης	25 Ιουνίου 2015
Τέλος περιόδου Διαβούλευσης	25 Ιουλίου 2015

A/A	1
Κανόνας	T12.4.4.1
Υφιστάμενο Κείμενο	<p>Ο Φορέας έχει αρμοδιότητα να εξετάζει και να αξιολογεί τις ακόλουθες αιτήσεις που υποβάλλονται στο ΔΣΜ και στο ΔΣΔ, ανάλογα με την περίπτωση:</p> <p>(α) Αίτηση για εξασφάλιση Πιστοποιητικού Πλήρους Εξουσιοδότησης Χαμηλής και Μέσης Τάσης σε Ανεξάρτητους Παραγωγούς και Μεγάλους Καταναλωτές που συνδέονται στο Σύστημα Διανομής ή στο Σύστημα Μεταφοράς.</p> <p>(β) Αίτηση για εξασφάλιση Πιστοποιητικού Πλήρους Εξουσιοδότησης Υψηλής Τάσης σε Ανεξάρτητους Παραγωγούς και Μεγάλους Καταναλωτές που συνδέονται στο Σύστημα Μεταφοράς.</p> <p>...</p>
Προτεινόμενο Κείμενο	<p>Ο Φορέας έχει αρμοδιότητα να εξετάζει και να αξιολογεί τις ακόλουθες αιτήσεις που υποβάλλονται στο ΔΣΜ και στο ΔΣΔ, ανάλογα με την περίπτωση:</p> <p>(α) Αίτηση για εξασφάλιση Πιστοποιητικού Πλήρους Εξουσιοδότησης Χαμηλής και Μέσης Τάσης σε Ανεξάρτητους Παραγωγούς και Μεγάλους Καταναλωτές που συνδέονται στο Σύστημα Μεταφοράς ή στο Σύστημα Διανομής στις περιπτώσεις που η Σύμβαση Σύνδεσης έχει εκδοθεί από το ΔΣΜΚ.</p> <p>...</p>
Σχόλια/ Παρατηρήσεις	

A/A	2
Κανόνας	Κανονισμός 25 στο Παράρτημα Γ του T12 (Κανονισμοί Ασφαλείας)
Υφιστάμενο Κείμενο	<p>Συνθήκαι υπό τας οποίας Πιστοποιητικών Αδείας Εργασίας δύναται να παραλειφθή.</p> <p>25. Παρά τας υφισταμένας προνοίας του Κανονισμού 22, εξουσιοδοτημένον πρόσωπον, ή ικανόν πρόσωπον με ειδική εξουσιοδότησιν ειδικώς αναφερομένην επί του πιστοποιητικού ικανότητός του, δύναται να...</p>
Προτεινόμενο Κείμενο	<p>Συνθήκαι υπό τας οποίας Πιστοποιητικών Αδείας Εργασίας δύναται να παραλειφθή.</p> <p>25. Παρά τας υφισταμένας προνοίας του Κανονισμού 26, εξουσιοδοτημένον πρόσωπον, ή ικανόν πρόσωπον με ειδική εξουσιοδότησιν ειδικώς αναφερομένην επί του πιστοποιητικού ικανότητός του, δύναται να...</p>
Σχόλια/ Παρατηρήσεις	Διόρθωση